Roman mal vo flasi 2 litre Cistej pomarancovej Stavy. Odlial z nej 4 dl a nahradil ju 4 dl vody. Aky je teraz pomer vody
a pomarancovej Stavy?

a) b) c)

1:4 1:5 4:2

Jeden kilogram hrozienok stoji a eur, jeden kilogram orieSkov stoji b eur. Do zmesi dali 5 kg hrozienok a 3 kg orieSkov.
Kofko stoji 1 kg zmesi?

a) b) C) d)
5a+3b 5a+3b a+b
8 15 5a+3b 8

Obdiznik na obrazku je rozdeleny na $tyri trojuholniky. Tri
z nich maju obsahy 6 cm?, 13 cm? a 8 cm?. Aky je obsah
Stvrtého trojuholnika?

a) b) c) d)

9 cm? 10 cm? 11 cm? 12 cm?

Turista preSiel 74 km za tri dni. Kazdy den absolvoval tri Stvrtiny cesty z predchadzajiceho dfia. Aky dlhy bol usek, ktory
presiel prvy den?

a) b) c) d)

32 km 42 km 38 km 24 km

Na obrazku su znazornené tri pohlady na stavbu
z kociek: spredu, zhora a zlava. Z kolkych kociek je
stavba postavena? SPREDU ZHORA ZUAVA

L F— ——1

] T 11~

Ktoré najvacsie celé Cislo je rieSenim nerovnice:

a) b) c) d)
1 -0,1 0 -1

V trojuholniku ABC je uhol {8 tretinou uhla a a o 20° mensi nez uhol y . Velkost uhla B je:
a) b) c) d)

52° 32° 96° 28°

Ktoré z uvedenych tvrdeni je nepravdivé:
a) b) c)

Nie kazdy rovnobeznik je Stvoruholnik. Kazdy kosodiznik je rovnobeznik. Kazdy Stvorec je rovnobeznik.

d)

Kazdy obdiZnik je rovnobeznik.
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

Ktoré zaporné Cislo je od &isla 5 v dvakrat vacsej vzdialenosti, ako je vzdialené €islo -18 od ¢isla -77?

Keby na kazdej strane knihy bolo 48 riadkov dlhych 10 cm, mala by kniha presne 100 stran. Kolko riadkov dlhych 12 cm
by muselo byt na kazdej strane, aby mala kniha 80 stran? (Predpokladame, Ze na rovnako dlhy riadok sa zmesti rovnako

vela pismen.)

o 2
Vypoditajte hodnotu vyrazu % v Cisle 5 a do odpovedového harku uvedte tuto hodnotu v zakladnom tvare.
][]
Diev¢ata tvoria % ziakov 9. A triedy. Kolko percent ziakov tejto triedy tvoria chlapci? %

Diagram znazorriuje ako dopadle pisomka z chémie v 9.
A triede. Zistite kolko percent Ziakov dostalo trojku.

%

Velkosti troch stran trojuholnika su prirodzené Cisla zadané v cm. Uréte pocet vSetkych takych réznych (nie zhodnych)

trojuholnikov, ktorych obvod je 21 cm a kazda zo stran je vacsia ako 4 cm.

VySkrtnite z Cisla 38 174 052 tri Cislice tak, aby vzniknuté patciferné Cislo bolo €o najvacsie a delitelné 15.

Do odpovedového harku zapiste vzniknuté patciferné Cislo.
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